



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Башкирии следователи СК выясняют обстоятельства столкновения на переезде поезда и машины скорой помощи



Следователи Центрального МСУТ СК России по факту столкновения тепловоза и автомобиля скорой помощи проводят проверку по ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Установлено, что вечером 20 февраля 2024 года в городе Стерлитамак на 151 км Куйбышевской железной дороги произошло столкновение тепловоза и автомобиля скорой помощи. В результате происшествия несколько человек пострадало (медики находившиеся в скорой помощи), 1 человек (пациент) погиб.

Машинист тепловоза применил экстренное торможение, однако наезд предотвратить не удалось.

Предварительно, причиной происшествия послужило то, что водитель автомобиля скорой



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

помощи, торопясь доставить пациента в медицинское учреждение допустил выезд на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора.

На место происшествия выехал следователь СК. Проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1862398>